

Слово работников искусства

Коммунистической партии Советского Союза — пятьдесят лет! Пройден славный путь, отмеченный невиданными в истории человечества героическими делами. Это полвека неустанной борьбы за счастье народных масс.

Вместе со всем советским народом и его друзьями из зарубежных стран 50-летие Коммунистической партии отмечаем мы, работники советского искусства.

Мы горды тем, что живем и трудимся в советской стране, где проявляется огромная забота о подъеме культурного уровня людей, о развитии театра, кино, изобразительного, музыкального и всех других видов искусства. Мы горды тем, что своей деятельностью служим народу, помогаем нашей родной партии решать труднейшую задачу — формировать новых людей-патриотов, воспитывать их в коммунистическом духе.

Партия заботится об идейной чистоте,

жизненной правдивости, высокой художественности каждого произведения искусства. Она зорко следит за тем, чтобы в искусство не проникли апатичность, формализм, натурализм — все вредное, что тормозит развитие нашей материальной и духовной культуры, что мешает нашему движению вперед по пути к коммунизму.

Исторический XIX съезд партии поставил перед работниками искусства ясные конкретные задачи, указал пути дальнейшего подъема советской культуры — национальной по форме, социалистической по содержанию. Наш долг — неуклонно следовать мудрым указаниям Коммунистической партии, создавать яркие произведения искусства, достойные нашего великого народа.

А. ТЕПЛОВ,

артист областного драматического театра имени С. М. Кирова.

Н. ИРОВОСНАЯ ПРАВДА

ГОР. НИРОВО

О. ЮРИН
1953